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Oppgave 1 
 
Oppgave 1‐3, side 298 
 
og 
 
Oppgave 2, side 382. 
 
 
 
Oppgave 4  
Doris tjener 100 kr timen. Hun står ovenfor et velferdssystem som potensielt gir henne 5000 
kr i måneden. Stønaden avkortes med 50 øre for hver krone hun tjener. Doris kan maksimalt 
jobbe 200 timer i løpet av en måned. 
 
a) Illustrer budsjettrestriksjonen i et fritids – inntekts diagram. Hvor mange timer må 
Doris jobbe for at hun ikke mottar noen inntekt fra velferdssystemet? 
 
b) Illustrer indifferenskurver som er slik at Doris deltar i arbeidsmarkedet. 
 
c) Tegn diagrammet fra a) på nytt, men tegn indifferenskurver som er slik at Doris ikke 
deltar i arbeidsmarkedet. 


